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ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 

του: Κωνσταντίνου  

και της: Θεοπούλας, 

πρώην αστυφύλακας με  

Α.Γ.Μ.Σ.: 244751, 

γεννηθείς στο: Λουτρό Ελασσόνας  

στις: 30 Οκτωβρίου 1967,  

προσωρινή διεύθυνση κατοικίας:  

Βόλος, Λ. Βύρωνος 31, ΤΚ 383 33  

τηλέφωνο: 6976887021,  

email: antoniosmartinis@gmail.com 

Α.Δ.Τ.: Τ 958646  

εκδοθείσα: 19-4-2000  

από το: Τ. Α. Βόλου 

άνεργος 

 

ΕΛΛΑΔΑ, Βόλος, 

Παρασκευή, 15 Φεβρουαρίου 2019 / 10:36 πμ 

 

ΠΡΟΣ 

Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων 

Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, Αθήνα, Λεωφ. 

Μεσογείων 96, ΤΚ 115 27,  

Grammateia@justice.gov.gr  

 

Υπουργό Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης Έφη Αχτσιόγλου, μέσω της 

Διεύθυνσης καταπολέμησης της φτώχειας, 

dkf@yeka.gr  

 

Βουλή των Ελλήνων, πρόεδρο Νικόλαο Βούτση, 

Αθήνα, Μέγαρο Βουλής, ΤΚ 10021,  

infopar@parliament.gr  

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

1. Πρόεδρο της Δημοκρατίας Προκόπη 

Παυλόπουλο, Αθήνα, Προεδρικό Μέγαρο, Β. 

Γεωργίου Β΄ 2, ΤΚ 100 28, μέσω της φόρμας 

επικοινωνίας της προεδρίας 

2. Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, Αθήνα, Μέγαρο 

Μαξίμου, Γενική Γραμματεία Πρωθυπουργού, 

Ηρώδου Αττικού 19, ΤΚ 106 74, 

alexis.tsipras@syriza.gr, a.tsipras@parliament.gr, 

primeminister@primeminister.gr 

3. Πρόεδρο Ευρωπαϊκής Επιτροπής Jean-Claude 

Juncker, Commission Européenne, Rue de la Loi 

/ Wetstraat 200, 1049 Bruxelles, 

president.juncker@ec.europa.eu 

4. Ευρωπαϊκή Επιτροπή / Γενική Διεύθυνση 

Δικαιοσύνης και Καταναλωτών / Επίτροπο Věra 

Jourová, Commission Européenne, 1049 

Bruxelles / Brussel, Belgique, vera-jourova-

contact@ec.europa.eu 

5. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Αθήνα, Σεραφείο Πειραιώς & Πέτρου Ράλλη, 

Αθήνα, 118 54, europedirect@athens.gr  

6. Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 

Περιφέρεια Θεσσαλίας, Παπαναστασίου & 

Κουμουνδούρου, Λάρισα, 411 10, 

europedirect@thessaly.gov.gr 

7. Σε όλους τους βουλευτές 

8. Ένωση Δικαστών κι Εισαγγελέων, Αθήνα, 

Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, 

Κτίριο 6 Γραφείο 210, ΤΚ 113 62 
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endikeis@otenet.gr 

9. Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών, Αθήνα, 

Ακαδημίας 60, ΤΚ 106 79, info@dsa.gr, 

dvervesos@ath.forthnet.gr 

10. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη Όλγα 

Γεροβασίλη, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 

101 77, pressoffice@yptp.gr, 

o.gerovasili@parliament.gr, 

olgagerovasili@gmail.com 

11. Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη Αικατερίνη 

Παπακώστα, Αθήνα, Π. Κανελλοπούλου 4, ΤΚ 

101 77, kat_papakosta@parliament.gr  

12. ΥΠΠ / Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων, 

Μαρούσι Αττικής, Λεωφ. Κηφισίας 23, ΤΚ 151 

23, dey1@otenet.gr 

13. Αστυνομική Ακαδημία, Αμυγδαλέζα Αττικής, 

Λ. Θρακομακεδόνων 101, ΤΚ 136 79, 

policeacademy@hellenicpolice.gr 

14. Βουλή – Κανάλι, kanali@parliament.gr 

ΕΡΤ 

15. Ελληνική Ραδιοφωνία Τηλεόραση / Συντάκτες 

αστυνομικού και δικαστικού ρεπορτάζ, ΑΘΗΝΑ, 

Μεσογείων 136 και Κατεχάκη, ΤΚ 11527, 

info@ert.gr 

16. Γενική Δ-νση Νέων Μέσων webmaster@ert.gr 

17. Τηλεόραση / γραμματεία ειδήσεων 

tvnews@ert.gr 

18. ΕΡΑ Δίκτυο perifereiakoi@ert.gr 

19. Δεύτερο Πρόγραμμα deftero@ert.gr 

20. Η Φωνή της Ελλάδας thevoiceofgreece@ert.gr 

ΕΡΤ 3   

21. Γενική Διεύθυνση ΕΡΤ 3 gdirector.ert3@ert.gr 

22. Τμήμα επικοινωνίας epikoinonia.ert3@ert.gr 

23. Υποδιεύθυνση Ειδήσεων και Ενημέρωσης 

enimerosi.ert3@ert.gr 

24. Τμήμα Ειδήσεων newsroom.ert3@ert.gr 

Τοπικά ΜΜΕ 

25. ΕΡΤ Βόλου ertvolou@ert.gr 

26. Εφημερίδα «Θεσσαλία» info@e-thessalia.gr 

27. Εφημερίδα «Ταχυδρόμος» info@taxydromos.gr 

28. Εφημερίδα «Μαγνησία» info@magnesianews.gr 

29. Εφημερίδα «Ελευθερία» info@eleftheria.gr 

Άλλα ΜΜΕ 

30. ΣΚΑΪ, reporters@skai.gr  

31. STAR, info@star.gr, desk@star.gr  

32. Η Καθημερινή, info@kathimerini.gr, 

kathimerini@kathimerini.gr, 

kmagazine@kathimerini.gr 

33. Έθνος, noulisch@ethnos.gr  

34. Εφημερίδα των Συντακτών, contact@efsyn.gr  
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35. Η Αυγή, webcontact@avgi.gr 

36. Ριζοσπάστης, pol@rizospastis.gr, 

mailbox@rizospastis.gr  

37. Φιλελεύθερος, info@fileleftheros.gr 

38. Εστία, info@estianews.gr 

39. Ένωση Ανταποκριτών Ξένου Τύπου, fpa@fpa.gr  

 

 

 
ΘΕΜΑ: Λευκή Μαφία! 

  
ΣΧΕΤΙΚΑ: Τουλάχιστον τα αρχεία μου που ήδη έχετε παραλάβει από τις 28-1-2019 

σε οπτικό δίσκο DVD: 

1. 1998-06-24]    BLAZE - ΠΛΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑ σε μήνυση 

2. 1998-11-25]    ΣΟΥΣΟΥΡΟ - Αίτηση – αντίγραφα 

3. 2000-03-27]    ΚΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΠΙΣΜΑ – Δεληστάθη 

4. 2000-11-24]γ  Προσφυγή στον εισαγγελέα – υπεξαγωγή 

5. 2000-12-12]    Αντίγραφα δ-γών αιμοδοσίας 

6. 2001-12-07]    ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΡΙΜ. ΠΛΗΜΜΕΛ. ΒΟΛΟΥ 

7. 2003-02-11]    ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΡΙΜ. ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ 

8. 2003-06-02]    ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ Αρείου Πάγου 

9. 2003-06-05]β  ΑΠΟΦΑΣΗ Β΄ ΠΣ 

10. 2003-02-18]α  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ στον υπουργό ΔΤ 

11. 2002-01-29]    ΣΟΥΣΟΥΡΟ - 1η Κλήση για ανάκριση 

12. 2003-03-05]    ΣΟΥΣΟΥΡΟ - 2η Κλήση για ανάκριση 

13. 2003-03-14]    ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ - ΑΝΑΦΟΡΑ  στον υπ. ΔΤ 

14. 2003-10-29]    Αίτηση στον Άρ. Πάγο 

15. 2004-00-00]    Σκεπτικό Αρ. Πάγου για κατάχρ. Εξουσίας 

16. 2004-02-16]    ΑΙΤΗΣΗ ΠΕΙΘ. Δ.  - υπ. Γεώργιο Φλωρίδη 

17. 2004-03-18]    ΜΗΝΥΤ. ΑΝΑΦ. - υπ. Γεώργιο Βουλγαράκη 

18. 2004-04-08]α  ΕΓΚΛΗΣΗ στον εισ. Πλημ. Βόλου 

19. 2004-04-08]β  ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΣΗ – Δεληστάθη 

20. 2005-03-01]    ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΕΓΚΛΗΣΕΩΣ – Δημητριάδου 

21. 2006-11-13]    ΜΗΝ. ΑΝΑΦ. - υπ. Αναστάσιο Παπαληγούρα 

22. 2011-11-02]    Αίτηση επανένταξης στην ΕΛ.ΑΣ. 

23. 2011-11-28]    Αναφορά - υπ. Χρήστο Παπουτσή 

24. 2011-12-23]    Απόρριψη επανένταξης 

25. 2012-01-06]    ΜΗΝΥΤ. ΑΝΑΦΟΡΑ προς εισ. Πρωτ. Βόλου 

26. 2018-09-09]    Αίτηση στην εισαγγελία Πρωτοδικών Βόλου 

27. 2018-09-11]α  Αναφορά στον Συνήγορο του Πολίτη 

28. 2018-09-17]    1η Συμπληρ. Αναφορά στον στο 

29. 2018-09-20]    Σύνταγμα άρθρο 86 

30. 2018-10-10]    ΥΠΟΜΝΗΜΑ στην εισαγγ. Πρωτ. Βόλου 

31. 2018-10-11]α  Απάντηση από 2-10 του ΚΔΥ-ΔΑΠ-ΤμΚΠ-Γρ4ο 

32. 2018-10-11]β  Ανταπάντηση στο ΚΔΥ-ΔΑΠ-ΤμΚΠ-Γρ4ο 

33. 2018-10-13]α  Αίτηση στον υπ. Μιχάλη Καλογήρου 

34. 2018-10-14]    ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΑΝΕΚΔΙΚΑΣΗΣ στο ΠΣ 

35. 2018-10-18]    2η Συμπληρ. Αναφορά στον στο 

36. 2018-10-22]    ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον ΠτΔ 

37. 2018-10-25]    Διαβιβαστικό Αρχείου σε DVD 
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38. 2018-11-21]α  Βεβαίωση - μην. 2012-01-06 

39. 2018-11-21]β  Γνώση διάταξης Τριανταφυλλόπουλου 

40. 2018-11-22]    ΚΑΤΑΘΕΣΗ στην Α 18-1 προκ. εξ. 

41. 2019-01-11]    Διαφθορά σε Διαπλοκή 

42. 2019-01-25]α  Αίτηση χορήγησης βεβαίωσης για την Α 18-1 

43. 2019-01-26]    ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ στον Καλογήρου 

44. 2019-01-27]α  ΕΓΚΛΗΣΗ κατά πολιτικών 

45. 2019-01-27]β  Διαβιβαστικό ΕΓΚΛΗΣΕΩΣ κατά πολιτικών 

46. 2019-01-28]β  Διαβιβαστικό ΑΡΧΕΙΟΥ πλήρες 

 

Και τα διαβιβασθέντα στο υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης / Διεύθυνσης καταπολέμησης της φτώχειας 

47. 2018-11-29]    Etisi eleghou 

48. 2018-12-28]    Etisi st. taft. armodiou elegti 

  

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: i 2019-01-30]    Αποδ. παράδ. ΕΓΚΛΗΣΕΩΣ στην Βουλή 

ii 2019-02-04]    Καλογήρου - ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ 

iii 2019-02-12]β  Έγκριση Αιτήσεως εν μέρει 

iv 2019-02-12]γ  Βεβαίωση πορείας Α18-1 και Α19-200 

v 2018-06-14]1  Παραπεμπτικό για πιστοπ. αστεγίας 

 

Μειράκιον Μιχαλάκη!!! …  

Επιχείρησες να μου ξαναβάλεις τρικλοποδιά με τον εισαγγελέα Κωνσταντίνου 

έτσι!!!;;; … Αφού γουστάρετε λοιπόν τα βρώμικα παιχνιδάκια και το τραβάει ο … 

οργανισμός σας … να μάθετε γιατί υπήρξα ένας ανεπανάληπτος Αστυφύλακας, άντε να σας 

παίξω κι εγώ ένα πραγματικά βρώμικο παιχνιδάκι, έτσι για να δούμε καταρχήν αν θα σας 

αρέσει, αλλά και ποιος απ’ τους δυο μας θα πέσει!!!;;; … … … 

 

ΒΡΩΜΙΚΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ λοιπόν … … … 

Βλάκα, α βλάκα μικρέ!!! … Δεν έχω ξαναδεί πιο βλάκα υπουργό από σένα, στα 52 

χρόνια της ζωής μου!!! … Και τέτοιο κελεπούρι βλακείας, εξυπακούεται πως δεν πρόκειται 

να τ’ αφήσω ανεκμετάλλευτο!!! … … … Κόπανε, ε κόπανε!!! … … … Και είσαι βλάκας, 

διότι μόνο ένας βλάκας σαν εσένα, θα χειρίζονταν τόσο ατζαμίδικα μια τόσο σοβαρή 

υπόθεση σαν την δικιά μου!  

Βλέπεις βρε κόπανε μια τελεσίδικη αθωωτική απόφαση ποινικού δικαστηρίου κι απ’ 

την άλλη μεριά, για τα ίδια μα τα ίδια ακριβώς γεγονότα, τα οποία το Τριμελές Εφετείο 

Λαρίσης με την αθωωτική του απόφαση, τα έκρινε οριστικά ως καθ’ όλα νομιμότατες 

ενέργειες από την πλευρά μου, βλέπεις πέντε πειθαρχικά συμβούλια της Ελληνικής 

Αστυνομίας, γι’ αυτές τις καθ’ όλα νομιμότατες ενέργειές μου, να μου επιβάλλουν την 

ανωτάτη πειθαρχική ποινή της ΑΠΟΤΑΞΗΣ, όντας ήδη και ειδικά κατά την τελευταία 

πειθαρχική δίκη, έχω κριθεί ποινικά και αμετάκλητα ΑΘΩΟΣ!!! … Κι αν για την αθωότητά 

μου βλάκα, α βλάκα, πέντε πειθαρχικά συμβούλια μου επέβαλλαν την εσχάτη πειθαρχική 

ποινή της απόταξης, τότε αν είχα διαπράξει έστω κι ένα ασήμαντο πειθαρχικό παράπτωμα, 

σαν ποια ποινή θα μπορούσαν τάχα να μου επιβάλλουν!!!;;; … Πόσο μάλιστα, αν είχα 

διαπράξει και καμιά δολοφονία, ή αν ήμουνα στη φρουρά κανενός πρωθυπουργού κι από κει, 

επιδιδόμουνα σε εμπορία όπλων, ναρκωτικών, προστασίες κλπ, κλπ, κλπ!!!;;; … Βλάκα, α 

βλάκα με περικεφαλαία!!! … … … ΒΛΑΚΑ!!! … … … 
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Αλλά είδε η μαφία σας ότι οι θείτσες του Καταδίωξης του Πολίτη, μπροστά στην 

απειλή του Ειδικού Δικαστηρίου, ήταν έτοιμες να υποκύψουν στη νομιμότητα και ν’ 

αποκαταστήσουν την τιμή, την αξιοπρέπεια και την υπηρεσιακή μου κατάσταση και 

τρομοκρατηθήκατε. Κι ανέλαβες εσύ σαν το πιο πρόχειρο φρούτο και κορόιδο της 

κυβέρνησης, την διεύθυνση της οργανώσεως της λευκής μαφίας! Σου του πρότειναν ο 

Αλέξης κι ο Προκόπης κι εσύ το όρνιο το δέχτηκες ε!!!;;; … Αυτά όμως έχουν και συνέπειες 

ΒΛΗΜΑ!!! … Για να δούμε λοιπόν γιαλαντζί αρχινονάκο, μέχρι που μπορεί να φτάσει η 

βλακεία σου!!!;;; … Βλάκα, α βλάκα!!! … … … ΒΛΑΚΑ!!! … … … 

Και δεν σε χαρακτηρίζω επίτηδες ηλίθιο, διότι η ηλιθιότητα έχει ως βάση της την 

ανικανότητα της λογικής αντιλήψεως. Κι ως εκ τούτου, ομοιάζει κατά κάποιον τρόπο ως 

νόσημα και χαίρει απαλλαγής, από τον προβλεπόμενο ποινικό κολασμό! Κι εγώ, δεν 

προτίθεμαι ουδόλως να σ’ απαλλάξω από την τιμωρία που σου αξίζει βλάκα, α βλάκα!!! … 

Που αν είχες έστω κι ένα δράμι μυαλό κουτορνίθι, θα το έβλεπες πως η δικαίωσή μου 

σ’ αυτή την υπόθεση, είναι ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ μπουμπούνα, α μπουμπούνα!!! … Με 

τελεσίδικη αθωωτική απόφαση, το μόνο που μπορείτε να καταφέρετε, είναι απλές 

καθυστερήσεις! Κι αυτές οι καθυστερήσεις, το μόνο που αποδίδουν, είναι περισσότερους 

ενόχους από το κύκλωμά σας! Κι όσοι περισσότεροι ενοχοποιούνται, τόσο πιο εύκολα θα 

χάσεις τον έλεγχο, τόσο πιο εύκολα ένας σας θα σπάσει και κάποια στιγμή, θα σας πάρει και 

θα σας σηκώσει όλους μαζί βλάκα, α βλάκα! … ΒΛΑΚΑ!!! … … … 

Κι αφού το είδες ότι η δικαίωσή μου είναι ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ, άμα σου ’κοβε 

’υλο’ημένο κι άμα είχες έστω και ίχνος πολιτικής ικανότητας, τότε μπροστά στην 

αντικειμενική αδυναμία ανατροπής της αθωωτικής απόφασης, ακόμα και παρά την 

πραγματική σου θέληση, θα άρπαζες την υπόθεσή μου πριν καν πάρει ανεξέλεγκτες 

διαστάσεις και θα φρόντιζες άρον άρον για την αποκατάσταση της τιμής, της αξιοπρέπειάς 

μου, αλλά και την εν γένει υπηρεσιακή, με όλες τις συναφείς συνέπειες. Κι από την άλλη, οι 

μηχανισμοί δικοί σας είναι! Θα έστελνες καταρχήν όλους τους ενόχους τυπικά ως 

κατηγορούμενους έτσι για να μη σας πάρουνε χαμπάρι και σιγά σιγά, με τις γνωστές σας … 

νόμιμες διαδικασίες κι όταν η υπόθεση, θα είχε ξεφύγει πια του ενδιαφέροντος, τσακ … και 

θα τους απαλλάσσατε κάποια στιγμή κι αυτούς!!! … Αλλά ποιος να τα κάνει αυτά, εσύ ο 

πανίβλακας!!! … … … 

Πόσο μάλιστα που το βλέπεις από την αρχή, πως εγώ το χειρίζομαι με τέτοια 

μαεστρία κι όχι με οποιαδήποτε εκδικητική προδιάθεση, που είναι πασιφανέστατο πως το 

μόνο που μ’ ενδιαφέρει, είναι η αποκατάστασή μου!!! … Πόσο βλήμα μπορεί να είσαι και 

δεν το βλέπεις ούτ’ αυτό!!!;;; … … … Η ενδεχόμενη τιμωρία των κατηγορουμένων, δεν 

είναι αυτοσκοπός μου και με αφορά μονάχα, όσο ακριβώς αφορά και τον οποιονδήποτε άλλο 

πολίτη, εσένα, του γείτονα, του τουρίστα, που νοιάζεται γενικώς για την ευταξία σε τούτον 

τον δύσμοιρο τόπο. Κι ως εκεί, μου είναι ήδη αρκετό. 

Η ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΟΥ Μ’ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ΚΙ ΑΥΤΗΝ, ΔΕΝ 

ΤΗΝ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΟΜΑΙ ΚΑΝ!!! … 

Κατάλαβες ΒΛΑΚΑ, α ΒΛΑΚΑ!!! … … … ΒΛΑΚΑ!!! … … … 

Πως σου φαίνεται το καλοστημένο και βρώμικο παιχνιδάκι μου Μιχαλάκη!; … 

Όπως βλέπεις, σε βρίζω επίτηδες και ψεύτικα, καθότι θ’ απαξιούσα να κάνω κάτι 

τέτοιο για έναν ασήμαντο τυπάκο σαν εσένα, έτσι ώστε να σε παρασύρω να αιτηθείς την 

ποινική μου δίωξη για εξύβριση, οπότε στο ακροατήριο της δίκης, ν’ αδράξω αυτή την 

καταπληκτική ευκαιρία που θα μου δώσεις και να υποχρεώσω πλέον τον εισαγγελέα, να 

διατάξει από την έδρα του και δημοσίως πια, την προβλεπομένη ποινική δίωξη στην 

υπόθεση της διαφθοράς, που μου την τραβολογάτε από δω κι από κει σαχλαμάρες! Αυτό που 
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μ’ ενδιαφέρει δηλαδή. Μια πάρα πολλή κλασική, αστυνομική παγίδα Μιχαλάκη! Ξέρεις από 

αστυνομικές παγίδες Μιχαλάκη; Ε κι αν δεν ξέρεις, ήρθε η ώρα σου να μάθεις!!! … Χώρια 

που θα ’χει και τρομερό ενδιαφέρον για τα ΜΜΕ μια τέτοια δίκη εν όψει εκλογών, όταν η 

ευαισθησία σου για την παραπάνω ψεύτικη, τεχνική, στημένη και ασήμαντη εξύβριση, θ’ 

αποδειχθεί πιο ανακλαστική απ’ ότι έναντι των αμέτρητων εγκλημάτων, κακουργημάτων κλπ 

που σου κατήγγειλα κι εσύ Μιχαλάκη, με δόλο επιμένεις να ΣΥΓΚΑΛΥΠΤΕΙΣ Μιχαλάκη, 

α Μιχαλάκη!!! … Κι αν πάλι δεν τολμήσεις να ζητήσεις την ποινική μου δίωξη για εξύβριση, 

τότε θα γίνεις περίγελως όλων, που … σε χορεύει στο ταψί ένας πρώην αστυφυλακάκος 

Καραγκιόζη!!! … Σε κάθε περίπτωση δηλαδή, ότι και να κάνεις, είσαι από χέρι χαμένος!!! 

… Έτσι για να μη νομίζεις, ότι όσοι παίζουμε τίμια στη ζωή μας, το κάνουμε από φόβο ή 

μωρία κι όχι από ενσυνείδητη, αναζήτηση αξιοπρεπούς στάσης ζωής! … Τζιτζιφιόγκο!!! … 

Ε τζιτζιφιόγκο!!! … … … 

Τέλος του βρώμικου παιχνιδιού … … … 

 

Αφήνουμε τώρα κατά μέρος τα άτιμα και βρώμικα παιχνιδάκια Μιχαλάκη που 

γενικώς σιχαίνομαι και πάμε μαζί, να δούμε σοβαρά πια και τα εγκλήματά σας! Και για να 

μπούνε στο νόημα κι οι υπόλοιποι που παρακολουθούν μ’ ενδιαφέρον την υπόθεση, ας 

ξαναπιάσουμε το νήμα απ’ την αρχή! … Όσοι τυχόν είναι νεοεισερχόμενοι στη λευκή μαφία, 

καλό θα ήταν να ενημερωθούν προκαταρκτικά περί της υποθέσεως, έστω και με το υλικό της 

τελευταίας περιόδου, που είναι δημοσιευμένο στο διαδίκτυο και στον σύνδεσμο: 

http://olympiakopantechnon.gr/el-as/ 

Ξεκινάμε Μιχαλάκη!!!;;; … Δέσε και τη ζώνη σου καλού κακού όπως λέμε … 

Στις 24-6-1998, στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διοικητής του οποίου ήταν ο τότε 

αστυνόμος Α΄ Δημήτριος Αλαμανιώτης, πλαστογραφείται η υπογραφή μου σε μήνυση 

κατά του υπευθύνου του νυχτερινού καταστήματος «PLANET-BLAZE». Π.Κ. άρθρο 216 α. 

πλαστογραφία!!! … Έγκλημα Μιχαλάκη, που ασχέτως του ποιος και γιατί το έκανε, 

ενοχοποιεί αυτομάτως και με κάθε τρόπο ως διοικητή και υπεύθυνο του Αστυνομικού 

Τμήματος Βόλου, άμεσα τον Αλαμανιώτη Μιχαλάκη!!! … Αλλά όταν αυτά σας τα 

μαθαίνανε στη σχολή, εσύ μάλλον κάπου αλλού θα βόσκαγες κατά το κοινώς λεγόμενο, μιας 

και ήσουνα μάλλον σίγουρος από τότε, πως κάποια μέρα θα γίνεις ούτως ή άλλως υπουρ γίδι 

ον!!! … … … Οπότε τι τα ’θελες τα μαθήματα ε!!!;;; … … … 

Στις 25-11-1998, διαπιστώνω ότι το νυχτερινό κατάστημα «ΣΟΥΣΟΥΡΟ» στην 

Αντωνοπούλου 17, λειτουργεί με … δανεική άδεια λειτουργίας, από το νυχτερινό 

κατάστημα «ALEXANDER», επί της Δημητριάδος 17! Και τις αμέσως επόμενες ημέρες, 

διαπιστώνω επίσης, πως ο Αλαμανιώτης προβαίνει «πολύ πρωτότυπα» και κατόπιν 

τηλεφωνικής του επικοινωνίας με κάποιον Μαλαματίνη, στην διόρθωση της ανωτέρω 

διευθύνσεως στην … δανεική άδεια λειτουργίας του καταστήματος «ΣΟΥΣΟΥΡΟ»!  

Και σ’ αυτήν ακριβώς την άδεια, ορίζεται ευθαρσώς πως: 

 … … … 

ΧΟΡΗΓΟΥΜΕ  

Στην κ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΟΥ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ του Πέτρου άδεια ίδρυσης και 

λειτουργίας καταστήματος ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ με δικαίωμα ανάπτυξης ογδόντα (80) 

καθισμάτων και οκτώ (8) σκαμπώ εντός της αιθούσης που βρίσκεται στο Βόλο , οδός 

Δημητριάδος 17 Αντωνοπούλου 17 - κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τον κ. 

Μαλαματίνη – με τους πιο κάτω όρους, η παράβαση των οποίων συνεπάγεται, εκτός της 

ποινικής διώξεως και τη ανάκληση της παρούσας άδειας: 

http://olympiakopantechnon.gr/el-as/
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α) … 

β) … 

γ) Η άδεια αυτή, η οποία είναι προσωπική ισχύει επ’ αόριστον και μόνο για το 

κατάστημα για το οποίο χορηγείται, … Είναι δε άκυρη σε περίπτωση μεταφοράς, 

επεκτάσεως, αλλαγής ιδιοκτητών, μεταβίβασης ή ουσιώδους τροποποίησης των 

υγειονομικών όρων λειτουργίας του καταστήματος με εξαίρεση την κληρονομική 

μεταβίβαση της αδείας. 

Σαν πως λοιπόν λειτουργούσαν δύο καταστήματα ταυτοχρόνως με την ίδια άδεια 

λειτουργίας Μιχαλάκη!!!;;; … Κι εσύ βεβαίως είσαι στην Αθήνα και τάχα μου λέει δεν 

ξέρεις απ’ αυτά, αλλά εδώ στον Βόλο, όλοι οι αστυνομικοί, οι εισαγγελείς κι οι δικαστές 

ανεξαιρέτως, γνώριζαν τότε και γνωρίζουν όλοι τους μέχρι και σήμερα, ότι ο πραγματικός 

ιδιοκτήτης αυτού του καταστήματος δεν ήταν φυσικά η Αναστασιάδου Μελπομένη, αλλά 

κάποιος άλλος πολύ, πολύ γνωστός τους, που η επαγγελματική του ιδιότητα όμως, του το 

απαγόρευε ρητά και αυστηρά!!! … Όπως ακριβώς γνώριζαν και γνωρίζουν, ποιανού 

πραγματικά ιδιοκτησίας ήταν και το νυχτερινό κατάστημα «ΨΥΓΕΙΑ», πως λειτουργούσε η 

«παράγκα» στην Χιλιαδού, η πολεοδομία, ο δήμος και πλήθος άλλων παρόμοιων 

περιπτώσεων! Κι αυτά, μονάχα στον Βόλο! Που ν’ αρχίσει να ξετυλίγεται και το κουβάρι, 

ξεχειλώνοντας το δίχτυ σ’ ολόκληρη τη χώρα!!!;;; … … … Γι’ αυτό κι εκτιμάμε αναλόγως 

όλοι μας, τα υπουργεία σας … μέσα … Μιχαλάκη!!! … … … Α Μιχαλάκη!!! … … … 

Από πότε λοιπόν κι από πού κι ως που, οι διοικητές των Αστυνομικών Τμημάτων, 

αναλαμβάνουν την διεκπεραίωση της τροποποίησης των στοιχείων των αδειών λειτουργίας 

των νυχτερινών καταστημάτων, … η παράβαση των οποίων συνεπάγεται, εκτός της ποινικής 

διώξεως και τη ανάκληση της παρούσας άδειας … και μάλιστα, χωρίς προσκόμιση σχετικών 

εγγράφων από τους ιδιοκτήτες των καταστημάτων, αλλά με προσωπική φροντίδα των 

διοικητών των Αστυνομικών Τμημάτων, λες κι είναι αυτά τα νυχτερινά μαγαζιά ιδιοκτησίας 

τους, ή υπηρεσιακών συμφερόντων της Ελληνικής Αστυνομίας!!!;;; … Και μάλιστα, μ’ ένα 

απλό, απλούστατο τηλεφώνημα!!!;;; … Για πες μου Μιχαλάκη, από ποιες διατάξεις 

προβλέπονταν αυτή η πρωτότυπη τροποποίηση των στοιχείων της αδείας λειτουργίας του 

«ΣΟΥΣΟΥΡΟΥ» και μάλιστα, από τον ίδιο τον διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Βόλου, 

που ήταν επιφορτισμένος ακριβώς με την ευθύνη, να μη συμβαίνουν τέτοιου είδους 

παρανομίες!!!;;; … Μιχαλάκη, καημένε Μιχαλάκη!!! … Ήθελα να ’ξερα αλήθεια, στα μπόζο 

σε βρήκανε και σε κάνανε υπουργό!!!;;; … … … 

Και για να ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΙ μαφιόζικα αυτή η παράνομη τροποποίηση, διατάχθηκε 

μαφιόζικα μια ανούσια προκαταρκτική εξέταση για τα μάτια του κόσμου από την εισαγγελέα 

Βασιλική Δεληστάθη, να όπως ακριβώς σου περιέγραψα στο βρώμικο παιχνίδι μου και την 

υπόθεση, ως … δια μαγείας …, την έφαγε το μαύρο το σκοτάδι! … Η Δεληστάθη ήταν πιο 

ξύπνια από σένα!!! … Στο πλαίσιο της οποίας όμως, δυστυχώς για όλους σας είχα καταθέσει 

στις 3-4-2003, αλλά ο εισαγγελέας Νικόλαος Κωνσταντίνου, μόλις είδε κι αυτός από 

περιέργεια το πρωί της 12-2-2019 την δικογραφία και διαπίστωσε, πως αυτή ενοχοποιούσε 

όπως ακριβώς ισχυριζόμουνα και άμεσα την συνάδελφό του Δεληστάθη, απέρριψε 

μαφιόζικα κι επίμονα για δεύτερη φορά (ουκ ανδρός σοφού) το αίτημά μου περί λήψεως 

αντιγράφων της, ή έστω των δικών μου καταθέσεων και σου επισυνάπτω τις σχετικές μου 

αιτήσεις !!! … Εσύ Μιχαλάκη, εκτιμάς πως το απέρριψε ηθικά και νόμιμα!!!;;; … … … Χμ, 

Μιχαλάκη!!! … Ο Π.Κ. άρθρο 231 §1 υπόθαλψη εγκληματία και όχι μόνο Μιχαλάκη, σου 

θυμίζει κάτι Μιχαλάκη!!!;;; … … … Α Μιχαλάκη!!! … … … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Στείλε λοιπόν άμα σου βαστάει Μιχαλάκη, την Δεληστάθη μέχρι και τον 

Κωνσταντίνου που αρνείται μανιωδώς να μου χορηγήσει τα σχετικά αντίγραφα, σ’ έναν 
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καθαρό ανακριτή (και που να τον βρεις θα μου πεις) ο οποίος θα φτάσει ΣΙΓΟΥΡΑ μέχρι κι 

εσένα Μιχαλάκη! Και τότε να δεις για πότε σας κόβεται απότομα η όρεξη για παιχνιδάκια 

Μιχαλάκη, α Μιχαλάκη!!! … … … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Γίνατε υπουργίδια και νομίσατε ότι γίνατε και βασιλικότεροι του βασιλέως ε!!!;;; … 

Στα υπόλοιπα εγκλήματα που αναφέρονται ήδη στην από 22-11-2018 κατάθεσή μου 

στο πλαίσιο της προκαταρκτικής Α18-1 κι έχεις ήδη στα χέρια σου, δεν θα επεκταθώ 

αναλυτικότερα και περιορίζομαι στην υπενθύμισή της. Σημειώνω μονάχα και ιδιαιτέρως το 

σημείο, πως η παραγραφή των εγκλημάτων που επικαλείται αστεία ο πιτσιρικάς εισαγγελέας 

Κωνσταντίνου στην γελοία διάταξή του 6/2019, με δόλιο σκοπό να μ’ εξαντλήσει με τα 

δικονομικά σας τερτίπια και να εγκαταλείψω την υπόθεση, ουδόλως υφίσταται Μιχαλάκη, 

καθότι το έγκλημα που σχετίζεται με την υπόθεσή μου, ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΑΚΟΜΑ ΣΕ 

ΕΞΕΛΙΞΗ, ΤΕΛΕΙΤΑΙ ΑΔΙΑΚΟΠΤΑ ΑΠΌ ΤΙΣ 11-4-1999 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
Μιχαλάκη!!! … Α ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … Η παραγραφή θ’ αρχίσει να υπολογίζεται, άμα 

της ολοκληρώσεώς του Μιχαλάκη!!! … Α ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Η υπόθεσή μου Μιχαλάκη, επειδή δεν σου κόβει και πολύ, έχει δύο σκέλη. Το ένα 

είναι η παράνομη πειθαρχική και ποινική μου δίωξη Μιχαλάκη, η οποία όμως έχει κλείσει 

οριστικά με την αμετάκλητη ΑΘΩΩΣΗ μου και το μόνο που μένει απ’ αυτής, είναι η 

εφαρμογή των νομοτεχνικών λεπτομερειών της επανεντάξεώς μου στην ΕΛ.ΑΣ. Αλλά ούτε 

καν γι’ αυτό το απλούστατο πράγμα δεν σας κόβει να ενεργήσετε νομίμως!!! … Μα πόσο 

Μιχαλάκηδες είστε όλοι σας!!!;;; … … … 

Το δεύτερο σκέλος που είναι και διαρκώς ανοιχτό ακόμα Μιχαλάκη, είναι Η ΜΗ 

ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΚΑΙ ΠΟΙΝΙΚΗ ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΥΠΑΙΤΙΩΝ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ Μιχαλάκη, α ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … …  

Μα τι ανωμαλίας … της ανωμαλίας!!!;;; … … … 

Κι αυτή η ανωμαλία Μιχαλάκη, προβλέπεται και τιμωρείται τουλάχιστον από τις 

διατάξεις του Π.Κ. 187 σύσταση και συμμορία, 231 §1 υπόθαλψη εγκληματία, 239 

κατάχρηση εξουσίας περίπτ. β, 259 παράβαση καθήκοντος και πολλών άλλων σχετικών 

διατάξεων, που είναι δουλειά του εισαγγελέα να τις στοιχειοθετήσει κι όχι δικιά μου. Εγώ το 

μόνο χρέος που έχω, είναι να ελέγξω τον οποιονδήποτε εισαγγελέα που ως κοινός δημόσιος 

υπάλληλος, δεν ενεργεί στο πλαίσιο της νομιμότητας. Κατάλαβες Μιχαλάκη!!!;;; … … … 

Κι επειδή δεν σου κόβει καθόλου, θα σου το κάνω και λιανά, αλλά πιο λιανά μη μου 

το ζητήσεις, γιατί δεν πάει άλλο!!! … … … Και για να μην τις αναφέρω συνεχώς, κρατάς τις 

ανωτέρω διατάξεις στην μνήμη σου, προσθέτεις στην πορεία και τις λοιπές που δεν είναι η 

δουλειά μου να τις υποδεικνύω κι έχουμε και λέμε, … μονάχα επί των κομβικών σημείων: 

Στις 10-4-1999, αιμοδότησα στο Νοσοκομείο του Βόλου και για την Τράπεζα 

Αίματος της Ελληνικής Αστυνομίας. Παρά όμως τις κείμενες διατάξεις του Π.Δ. 584/85 

άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και πληθώρα υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν πως λόγω 

της αυτής αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας, ο 

Αλαμανιώτης παραβαίνοντας αυτές τις διατάξεις και τις υπηρεσιακές διαταγές, ενέκρινε την 

ειδική μου άδεια από τις 13-4-1999! Κι επειδή αυτό ήταν σαφέστατα παράνομο, όπως 

ακριβώς υποχρεούμουνα να κάνω, δεν παρουσιάσθηκα για υπηρεσία στις 11-4-1999. 

Στις 13-4-1999, «χαλαράάά …» ο Αλαμανιώτης συντάσσει και μάλλον στις 14-4-

1999, υποβάλλει στην Αστυνομική Διεύθυνση Μαγνησίας αναφορά περί της νόμιμης 

απουσίας μου, την οποία χαρακτηρίζει … αυθαιρέτως … αυθαίρετη! Καταθέτοντας όμως σ’ 

αυτή την αναφορά του με απόλυτη σαφήνεια, πως έναντι της από 10-4-1999 αιμοδοσίας μου, 

είχε παραβιάσει σαφέστατα τις διατάξεις του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες 
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και την πληθώρα των υπηρεσιακών διαταγών, που όριζαν ρητά, πως λόγω της αυτής 

αιμοδοσίας μου, έπρεπε να λάβω αυθημερόν την προβλεπομένη 4ήμερη ειδική άδεια 

αιμοδοσίας! Ομολογούσε δηλαδή ευθαρσώς την ενοχή του!!! … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Στις 15-4-1999, παρά την ομολογία των πειθαρχικών παραπτωμάτων και ποινικών 

αδικημάτων του Αλαμανιώτη στην δική του από 13-4-1999 αναφορά, ο Σαρρής, χωρίς την 

προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 

προηγούμενη ακρόασή μου, κατά την οποία θα του κατέθετα σαφώς τις παρανομίες του 

Αλαμανιώτη, αντί να ζητήσει την πειθαρχική και κατ’ επέκταση ποινική δίωξη του 

Αλαμανιώτη, διατάσσει παράνομα πειθαρχική δίωξη εις βάρος μου και γνωρίζοντας ήδη από 

την αναφορά του Αλαμανιώτη, πως δεν είχα διαπράξει το παραμικρό πειθαρχικό παράπτωμα 

και πως ήμουνα παντελώς ΑΘΩΟΣ!!! … Υπόθαλψη κλπ … Και συνεπεία της διαταγής εις 

βάρος μου ΕΔΕ, διατάσσει ταυτόχρονα και πάλι χωρίς την προβλεπομένη από το Σύνταγμα 

άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου, την 

προσωρινή μου μετακίνηση από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας 

Ιωνίας, κατά σαφέστατη παράβαση των προβλεπομένων διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 15 

προσωρινή μετακίνηση! Παράβαση καθήκοντος κλπ … 

Όλες οι ανωτέρω παράνομες ενέργειες των Αλαμανιώτη και Σαρρή, κοινοποιούνται 

την ίδια μέρα από τον ίδιο τον Σαρρή, στο ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, το οποίο παρότι 

υποχρεωμένο από τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 βεβαίωση πειθαρχικών 

παραπτωμάτων, 22  άσκηση πειθαρχικής δίωξης (αυτεπάγγελτα), 23 αρμόδιοι για την 

άσκηση πειθαρχικής δίωξης, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Κ.Π.Δ. άρθρα 36 

αυτεπάγγελτη δίωξη και 37 υποχρέωση για την ανακοίνωση αξιόποινης πράξης,  

παράνομα δεν διατάσσει εις βάρος τους ούτε πειθαρχική, ούτε ποινική δίωξη, με δόλο και 

για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των παρανομιών των Αλαμανιώτη και Σαρρή! Υπόθαλψη κλπ … 

Στις 21-4-1999, ενημερώνεται επειγόντως ο Σαρρής (όπως προκύπτει σαφώς από τα 

έγγραφά του) κι από το ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, πως όλες του οι ενέργειες ήταν 

παράνομες και του υποδεικνύεται, η άμεση νομιμοποίησή τους … Έτσι προβαίνει στην 

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της προσωρινής μου μετακινήσεως που είχε διαταχθεί από τον ίδιο 

κι από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας, αλλ’ αυτή τη 

φορά, από το Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας!!! … Επιβεβαιώνοντας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, τον παράνομο 

χαρακτήρα της προσωρινής μου μετακίνησης, στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας Ιωνίας! … 

Μόνο που ενώ μερίμνησε (όπως νόμιζε) για την προσωπική του πειθαρχική απαλλαγή … 

ΞΕΧΑΣΕ … ν’ ακυρώσει ταυτόχρονα ΟΡΘΑ και τις δικές μου πειθαρχικές συνέπειες, που 

είχαν προκληθεί από τις δικές του παράνομες ενέργειες και παραλείψεις!!! … Παράβαση 

καθήκοντος κλπ … Κι αυτή τη διαταγή της ΟΡΘΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ο Σαρρής την 

κοινοποίησε αυθημερόν στο … αόόόμματο … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2
ο
/ΓΡ.4ο, απ’ όπου δεν 

του ασκήθηκε καμία πειθαρχική και ποινική δίωξη, για τη σωρεία των παραπτωμάτων κι 

αδικημάτων του! Υπόθαλψη Αλαμανιώτη, Σαρρή, συμμορία κλπ … Αντιθέτως όμως αυτού, 

η Διεύθυνση Χρηματικού του υπουργείου, σπεύδει … βραδέως … μετά από πρόταση του 

Σαρρή, στην παράνομη διακοπή της μισθοδοσίας μου, πριν απ’ οποιαδήποτε απόφαση 

αρμοδίου πειθαρχικού οργάνου για την ενοχή μου!!! … 

Στις 22-4-1999, μου επιδίδεται από τον Αλαμανιώτη αυτή τη φορά, το φύλλο 

προσωρινής μου μετακίνησης στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας, 

παράνομα αφού πέραν της μη ταυτόχρονης ακύρωσης των πειθαρχικών μου συνεπειών από 

την παράνομη προηγουμένη μετακίνησή μου στο Α.Τ. Ν. Ιωνίας, δεν είχε προηγηθεί και 

πάλι η προβλεπομένη από το Σύνταγμα άρθρο 20 και του Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 

προηγούμενη ακρόασή μου!!! … 
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Στις 23-9-1999 και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ του Σαρρή, ο τότε αντιστράτηγος 

Γεώργιος Πλάκας και πρώην αστυνομικός διευθυντής της Αστυνομικής Διεύθυνσης 

Μαγνησίας, διατάσσει παράνομα καθότι αναρμόδιος, την άρση της προσωρινής μου 

μετακινήσεως στο Επιτελείο της Αστυνομικής Διεύθυνσης Μαγνησίας και την επιστροφή 

μου στο Αστυνομικό Τμήμα Βόλου, διαπράττοντας βαρύτατο πειθαρχικό παράπτωμα και 

ποινικό αδίκημα! … Υπόθαλψη Αλαμανιώτη, Σαρρή, συμμορία κλπ … 

Στις 5-10-1999, ο Σαρρής εν γνώσει της ΑΘΩΟΤΗΤΑΣ μου, διατάσσει παράνομα 

2
η
 εις βάρος μου ΕΔΕ και φυσικά όπως το συνήθιζε, χωρίς την προβλεπομένη από το 

Σύνταγμα άρθρο 20 και το Ν. 2690/99 άρθρο 6 παράγρ. 1 προηγούμενη ακρόασή μου!!! … 

Μόνο που πάλι … ΞΕΧΑΣΑΝ … και ο Σαρρής και ο Ευθυμίου και το … αόόόμματο … 

ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4ο, να ενημερώσουν σχετικά το Α΄/βάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο Θεσσαλονίκης για τη διαταγή της 2ης εις βάρος μου ΕΔΕ, ώστε να διακόψει 

υποχρεωτικώς την διαδικασία εκδίκασης της 1ης ΕΔΕ και μέχρι το πέρας της εξετάσεως της 

2ης, εξαιτίας των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 

50 συνεκδίκαση, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 94 συνολική ποινή σε 

περίπτωση στερητικών της ελευθερίας ποινών και 98 έγκλημα κατ’ εξακολούθηση. Και 

δεν το ξέχασαν καθόλου τυχαία προφανώς, αλλά με σαφή δόλο!!! … Κατάχρηση εξουσίας 

κλπ … 

Την 1-11-1999, εκδικάζεται στο Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο η 1
η
 ΕΔΕ και 

υποβάλλω αίτημα συνεκδίκασης με την 2
η
 ΕΔΕ, προφορικώς διότι το θεωρούσα αυτονόητο 

ότι είχαν ήδη ενημερωθεί σχετικώς και θ’ ακολουθούνταν οι προβλεπόμενες διαδικασίες 

συνεκδικάσεως! Αμ δε! Και το Πειθαρχικό Συμβούλιο απαρτιζόμενο από τους αστυνομικό 

υποδιευθυντή Δημήτριο Δεμερτζή ως πρόεδρο, αστυνόμο Α΄ Χρήστο Νικολόπουλο, 

αστυνόμο Α΄ Χαράλαμπο Τουλκερίδη, αστυνόμο Β΄ Θεόφιλο Ντογραματζή, υπαστυνόμο 

Α΄ Κωνσταντίνο Βακρινό, … αδιαφορεί … προκλητικά … για το αίτημά μου, ή μετά από 

άνωθεν εντολή την οποία μόνο τα μέλη του μπορούν να μας την επιβεβαιώσουν κι εξαιτίας 

αυτού, αποφασίζει παράνομα την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία!!! … 

Κατάχρηση εξουσίας κλπ … 

Και τώρα το «Μεγάλο μας τσίρκο»!!! … 

Στις 24-2-2000, ώρα 09.10΄ πμ, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό 

Συμβούλιο, η προσφυγή μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού 

Συμβουλίου της 1
ης

 ΕΔΕ και παρά την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση 

των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 

συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός διευθυντής Ιωακείμ Δουλδέρης (ή Δουλδερής) ως 

πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, αστυνομικός 

υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος Λάππας και αστυνόμος Α΄ 

Στέφανος Κιουρτίδης, αποφασίζουν παράνομα και για δεύτερη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου 

από την Ελληνική Αστυνομία!!! … Κατάχρηση εξουσίας κλπ …  

Κι αμέσως μετά και ώρα 12.45΄ μμ, σ’ ένα γραφείο αξιωματικού γιατί στην αίθουσα 

των Πειθαρχικών Συμβουλίων, έπρεπε να εκδικασθεί άλλη υπόθεση, εκδικάζεται από το 

Πρωτοβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η 2
η
 ΕΔΕ και παρά την έντονη επιμονή μου για την 

τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 

συνεκδίκαση, τα μέλη του αστυνομικός υποδιευθυντής Χρήστος Στεφάνου ως πρόεδρος, 

αστυνόμος Α΄ Δημήτριος Μαστρογιάννης, αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Στάθης, 

αστυνόμος Β΄ Θεόφιλος Τσιμπρικίδης και υπαστυνόμος Α΄ Ιωάννης Ταλαμπίρης, 

αποφασίζουν παράνομα για τρίτη φορά και δεύτερη μέσα στην ίδια μέρα!!!, την ΑΠΟΤΑΞΗ 

μου από την Ελληνική Αστυνομία!!! … Παράβαση καθήκοντος κλπ … 
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Στις 21-6-2000, εκδικάζεται στο Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο, η προσφυγή 

μου κατά της αποφάσεως του Πρωτοβαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου της 2
ης

 ΕΔΕ και παρά 

την επανειλημμένη μου έντονη επιμονή για την τήρηση των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 

άρθρα 7 δεδικασμένο – μη συρροή ποινών και 50 συνεκδίκαση, τα γνωστά από τα 

προηγούμενα Πειθαρχικά Συμβούλια μέλη του, αστυνομικός διευθυντής Δημήτριος 

Δεμερτζής ως πρόεδρος, αστυνομικός υποδιευθυντής Αντώνιος Καραβασίλης, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Δημήτριος Λαβδής, αστυνόμος Α΄ Στέφανος Κιουρτίδης 

και το πρωτοεμφανιζόμενο μέλος αστυνόμος Α΄ Κωνσταντίνος Αναγνώστου, αποφασίζουν 

παράνομα και για τέταρτη φορά, την ΑΠΟΤΑΞΗ μου από την Ελληνική Αστυνομία!!! … 

Κατάχρηση εξουσίας κλπ … 

Στις 19-10-2000 και μάλλον το πρωί, μου θυροκολλήθηκε το Α.Β.Ω. 417/00 

κλητήριο θέσπισμα της Εισαγγελέως Πλημμελειοδικών Βόλου Βασιλικής Δεληστάθη, 

σύζυγος του υποδιοικητή του Α.Τ. Βόλου, στο οποίο αποφαίνονταν πως όλες οι κατηγορίες 

εναντίον μου ήταν βάσιμες, κατά παράβαση προφανώς των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 

ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … 

Στις 29-1-2001 και σε σχετικό ερώτημα του Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης 

όπου είχα προσφύγει, με την 244751/6/2-λ΄ από 29-1-2001 απόφαση του υποστρατήγου 

Ηλία Παπαευθυμίου, του γνωστού … αόόόμματου … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΜ.2ο/ΓΡ.4
ο
, 

διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … 

Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ!!! … 

Στις 7-12-2001, με την 5208/2001 απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 

Βόλου, κηρύσσομαι ένοχος μετά από πρόταση της προαναφερθείσας εισαγγελέως 

Δεληστάθη, με ποινή φυλάκισης 4 μηνών και τρία χρόνια αναστολή, μονάχα για τη νόμιμη 

απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 κι έχοντας προφανώς ως όφειλε, υπόψη της 

τις βασικές διατάξεις του Π.Κ. άρθρα 20 λόγοι που αποκλείουν το άδικο της πράξης και 21 

προσταγή!!! … Κι αθώος, για κάθε άλλη κατηγορία! Πλην όμως κατά την ακροαματική 

διαδικασία, ο Αλαμανιώτης είχε ομολογήσει ξεκάθαρα πως είχε παραβιάσει τις διατάξεις 

του Π.Δ. 584/85 άρθρο 39 εθελοντές αιμοδότες και την πληθώρα των υπηρεσιακών 

διαταγών, που όριζαν πως λόγω της αιμοδοσίας μου στις 10-4-1999, έπρεπε να λάβω 

αυθημερόν 4ήμερη ειδική άδεια αιμοδοσίας και παρά την ομολογία των παρανομιών του, 

που επιβεβαίωναν αυτόματα και την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, η Δεληστάθη παράνομα δεν 

ακύρωσε το εις βάρος μου κατηγορητήριο, ούτε ζήτησε την ποινική και κατ’ επέκταση 

πειθαρχική δίωξη του Αλαμανιώτη ως όφειλε!!! … Υπόθαλψη, συμμορία κλπ! …  

Στις 11-2-2003, με την 237/2002 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, 

κηρύσσομαι αθώος και για την απουσία μου την Κυριακή του Πάσχα 11-4-1999 κι 

επιβεβαιώνεται με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, η πειθαρχική και ποινική ενοχή, 

τουλάχιστον των Αλαμανιώτη, Σαρρή και Δεληστάθη!!! … Υπόθαλψη κλπ! … 

Στις 18-2-2003, αποστέλλω καταγγελία αναφερομένη διεξοδικώς σ’ ολόκληρη την 

υπόθεση και με πλήρη στοιχεία για την ενοχή των υπαιτίων, συμπεριλαμβανομένης και της 

φωτοτυπίας της άδειας του «Σούσουρου», στον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη 

Χρυσοχοΐδη!!! … Ο αριθμός πρωτοκόλλου που μου δόθηκε γι’ αυτήν την καταγγελία, είναι 

244751/6/2-μβ΄ από 20-2-2003. Και παρά την καταγγελία μου και το πλήθος των αποδείξεων 

της ενοχής των αναφερομένων υπαιτίων, ο Χρυσοχοΐδης παράνομα και για την 

ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ  των ενόχων, δεν ασκεί την προβλεπομένη πειθαρχική δίωξη!!! … 

Υπόθαλψη κλπ … 

Στις 2-6-2003, εκδίδεται από την γραμματεία του Ποινικού Τμήματος του Αρείου 

Πάγου, βεβαίωση στην οποία πιστοποιείται ότι, «Όπως προκύπτει από το τηρούμενο στην 
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Υπηρεσία μας Βιβλίο ασκήσεως αναιρέσεων, κατά της υπ. αριθμ. 237/2003 αποφάσεως 

του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας, δεν ασκήθηκε μέχρι και χθες 30-5-2003 αναίρεση από 

τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου». Πιστοποιώντας και τελεσίδικα, την δεδομένη εξ αρχής 

ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου και συνεπώς, τον παράνομο χαρακτήρα όλων των διώξεών μου!!! … … 

… 

Στις 5-6-2003 και μετά από σχετική απόφαση του Διοικητικού Εφετείου, το 

Δευτεροβάθμιο Πειθαρχικό Συμβούλιο συνεκδικάζει επιτέλους τις δύο εις βάρος μου ΕΔΕ, 

αλλά κατά την έναρξη της εκδικάσεως, ο πρόεδρός του με αποβάλλει με πρόσχημα από την 

αίθουσα κι όλοι μαζί ήτοι, αστυνομικός διευθυντής Σωτήριος Μαλιδάκης ως πρόεδρος, 

αστυνομικός υποδιευθυντής Παρασκευάς Σιδηρόπουλος, αστυνομικός υποδιευθυντής 

Νικόλαος Πυλαρινός, αστυνόμος Α΄ Ιωάννης Λαφτσίδης, αστυνόμος Α΄ Γεώργιος 

Θανόγλου, συνεννοούμενοι κρυφά με τον δικηγόρο και θείο μου Μενέλαο Μαρτινόπουλο, 

… εξαφανίζουν την αθωωτική απόφαση του Τριμελούς Εφετείου Λάρισας που είχα ζητήσει 

να περιληφθεί στην δικογραφία, καθώς και το σχετικό Πιστοποιητικό του Αρείου Πάγου, 

που πιστοποιούσε τελεσίδικα την ΑΘΩΟΤΗΤΑ μου, για να μην υποχρεωθούν στην 

εφαρμογή των διατάξεων του Π.Δ. 22/96 άρθρο 49 σχέση πειθαρχικής προς ποινική δίκη 

παράγραφος 3, να μετριάσουν ή να εξαλείψουν την επιβληθείσα ποινή της ΑΠΟΤΑΞΕΩΣ 

μου!!! … Κι εδώ φυσικά, δεν έχω ιδέα εάν περισσεύει κανένα άρθρο του Π.Κ. που να μην 

έχει παραβιαστεί!!! … … …  

Στις 29-10-2003 με αίτησή μου, που πήρε αρ. πρωτ. 9256/30-10-2003 στην 

Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, αιτούμαι τον έλεγχο της νομιμότητας όλων των διαδικασιών 

της πειθαρχικής διαδικασίας, καθώς και της ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ των παρανομιών από τον 

υπουργό Δημοσίας Τάξεως Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, αίτηση που αντί να παραπεμφθεί στην 

Βουλή κατά τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 περί ευθύνης υπουργών, … 

αρχειοθετήθηκε κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!! αρχές Νοεμβρίου από τον εισαγγελέα Δημήτριο 

Λινό, προφανώς με δόλο και για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τόσο του υπουργού, όσο και όλων των 

ενόχων αξιωματικών!!! … Υπόθαλψη, κατάχρηση κλπ, κλπ, κλπ … … … Σαν ποιες 

διατάξεις αγνοούσε δηλαδή ο αρεοπαγίτης!!! … … … 

Με την 29373/16-2-2004 αίτησή μου προς τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο 

Φλωρίδη προσωπικά, ζητάω την πειθαρχική και ποινική δίωξη όλων ανεξαιρέτως των 

υπαιτίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 22/96 άρθρα 21 άσκηση πειθαρχικής δίωξης, 

23 αρμόδιοι για την άσκηση πειθαρχικής δίωξης και 24 καταγγελίες κατά των 

αστυνομικών. Κι ο υπουργός παράνομα, δεν άσκησε ως όφειλε τις προβλεπόμενες διώξεις!!! 

… Υπόθαλψη κλπ, κλπ, κλπ … 

Με την από 18-3-2004 αίτησή μου, αιτούμαι την εξέταση της ανωτέρω 29373/16-2-

2004 αίτησής μου κι από τον υπουργό Δημοσίας Τάξεως Γεώργιο Βουλγαράκη 

προσωπικά, ο οποίος ούτε καν καταδέχτηκε να μου απαντήσει και παράνομα φυσικά, ούτε 

άσκησε κι αυτός τις προβλεπόμενες διώξεις κατά των αναφερομένων υπαιτίων!!! … 

Υπόθαλψη κλπ, κλπ, κλπ … … … 

Στις 8-4-2004, καταθέτω έγκληση στην γνωστή μας από τα προηγούμενα εισαγγελέα 

Βασιλική Δεληστάθη, με την οποία ζητώ την ποινική εξέταση των αναφερομένων στις 

προηγούμενες 29373/16-2-2004 και από 18-3-2004 αιτήσεις μου προς τους υπουργούς 

Δημοσίας Τάξεως Φλωρίδη και Βουλγαράκη, καθώς και την ποινική δίωξη των ιδίων των 

υπουργών, καθότι δεν είχαν μεριμνήσει για τα νόμιμα. Κι αυτήν παρά τις διατάξεις του 

Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, διέταξε 

προανάκριση … έτσι απλά για τους τύπους …, διενεργήθηκε μία προκαταρκτική (… να την 

πει ο θεός …) με μια εξαιρετικά χλιαρή, μα πάρα πολλή χλιαρή εξέταση κάποιων 

κατηγορουμένων που βγάζει μάτι!!! και με την 78/18-3-2005 απόφαση της αντεισαγγελέως 



13 

 

Πρωτοδικών Μαρίας Δημητριάδου, η έγκλησή μου απορρίπτεται ως ανεπίδεκτης 

δικαστικής εκτιμήσεως, κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!! … Υπόθαλψη, κατάχρηση κλπ!!! … 

Με την από 13-11-2006 μηνυτήρια αναφορά μου προς τον υπουργό Δικαιοσύνης 

Αναστάσιο Παπαληγούρα, που πρωτοκολλήθηκε με αρ. 6432/14-11-2006, καταγγέλλω το 

σύνολο των πεπραγμένων έως τότε και το πλήθος των εις βάρος μου αδικιών, τόσο από την 

πλευρά των υπηρεσιών της ΕΛ.ΑΣ., όσο κι από την πλευρά των εισαγγελικών αρχών και των 

αρμοδίων υπουργών. Όμως ούτε κι αυτός άσκησε τις προβλεπόμενες διώξεις εις βάρος των 

υπαιτίων, παράνομα και κατά συνήθεια της λευκής μαφίας!!! … Υπόθαλψη, κατάχρηση 

κλπ!!! … 

Στις 3-11-2011 και στις 28-11-2011, αποστέλλω λεπτομερέστατη μηνυτήρια 

αναφορά προς τον Παπουτσή προσωπικά, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. 47791/30-11-

2011 και με την οποία, ζητούσα την άμεση εκκίνηση της αρμόζουσας πειθαρχικής και 

ποινικής δίωξης, εναντίον των ενόχων των εις βάρος μου αδικιών, τις οποίες παράνομα δεν 

άσκησε ποτέ! … Υπόθαλψη, κατάχρηση κλπ!!! … 

Στις 6-1-2012, υποβάλλω μηνυτήρια αναφορά προς τον αρμόδιο εισαγγελέα 

Πρωτοδικών Βόλου, η οποία πρωτοκολλήθηκε με αρ. Α.Β.Μ. Θ 12-9, ζητώντας την ποινική 

δίωξη όλων των εμπλεκομένων, συμπεριλαμβανομένου πια και του Παπουτσή. Κι αντί η 

υπόθεση να παραπεμφθεί αμελλητί στην Βουλή κατά το Σύνταγμα άρθρο 86 δίωξη κατά 

μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, η ελληνική δικαιοσύνη κι η αστυνομία, 

μεριμνούν και μ’ αφορμή την ανάβασή μου στον Όλυμπο, 

στις 10-7-2012, εκμεταλλευόμενοι την αγαθή ηλιθιότητα των αδερφών μου που είχαν 

παντελή άγνοια της υπόθεσης, έχοντας και στη διάθεσή τους εκείνον τον απερίγραπτο 

εισαγγελέα του Λιτοχώρου, που κάποια στιγμή, θέλει δε θέλει, κάπου θα βρεθεί μπροστά 

μου και χωρίς περιττές διατυπώσεις, κατευθείαν στην κλινική Οξέων της Νέας Εφέσου, με 

παραγγελία αυτού του εισαγγελέα Λιτοχώρου, τα στοιχεία του οποίου και την σχετική 

δικογραφία, αιτούμαι να λάβω γνώση!!! … Χωρίς να έχω διαπράξει το παραμικρό ποινικό 

αδίκημα, ούτε καν αυτό της υποτιθέμενης απόπειρας αυτοκτονίας, για την οποία υποτίθεται 

είχε σχηματισθεί η σχετική δικογραφία κι είχα συλληφθεί, όταν αυτός ο εισαγγελέας κι οι 

σχετικές υπηρεσίες διάσωσης υπό την καθοδήγησή του, είχαν ήδη διαπράξει το αδίκημα που 

προβλέπεται από τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 307 παράλειψη λύτρωσης από κίνδυνο ζωής, 

δεδομένης της λανθασμένης εκτιμήσεώς τους, για απόπειρα αυτοκτονίας κι ας μην είχα εγώ ποτέ, 

οποιαδήποτε τέτοια πρόθεση! Απ’ την ώρα όμως που αυτοί είχαν την λανθασμένη πληροφορία, 

έπρεπε να μεριμνήσουν άμεσα για τη διάσωσή μου κι όταν με το καλό με βρίσκανε και 

διαπιστώνανε, ότι εγώ δεν είχα την παραμικρή διάθεση ν’ αυτοκτονήσω, τότε θα έπρεπε να 

ενημερώσουν σχετικά κι αυτόν τον … εισαγγελέα Λιτοχώρου, για να θέσει την υπόθεση στο 

αρχείο. Που θα ξαναβρίσκανε όμως τέτοια ευκαιρία να με ξεκάνουν!!!;;; … 

Στις 9-9-2018, επιχειρώ την αναζήτηση αυτής της μηνυτήριας αναφοράς και 

προσέρχομαι στην γραμματεία της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Βόλου, για να υποβάλλω 

σχετική αίτηση. Οι υπάλληλοί της όμως, αρνούνται να την παραλάβουν!!!;;; … και την 

κοινοποιώ μεταξύ άλλων, στην Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής 

Αστυνομίας, η οποία την διαβιβάζει στην εισαγγελία κι αυτή υποχρεώνεται, να σχηματίσει 

την Α 18-1 δικογραφία. … Ελληνική δικαιοσύνη … … … 

Στις 11-9-2018, κοινοποιώ την υπόθεση στον Συνήγορο του Πολίτη και του 

υποβάλλω συμπληρωματικές αναφορές σ’ αυτήν, στις 17-9-2018 και 18-10-2018. Σ’ αυτές 

καταθέτω όλα τα προαναφερθέντα εγκλήματα, αλλά μέχρι σήμερα, ούτε φωνή, ούτε 

ακρόαση από τον Συνήγορο του Πολίτη!!! … ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ κι απ’ 

αυτόν!!!;;; … Κατά τ’ άλλα, είναι Συνήγορος του Πολίτη και πληρώνεται αρκετά καλά γι’ 

αυτό!!! … Υπόθαλψη, κατάχρηση κλπ … 
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Στις 20-9-2018, επισημαίνω τις διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά 

μελών της κυβέρνησης, ειδικό δικαστήριο, επισήμανση που αποστέλλεται από την 

Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνομίας στην Εισαγγελία 

Πρωτοδικών Βόλου, μ’ ακόμα η δικογραφία ν’ αποσταλεί στην Βουλή!!!;;; … 

Στις 11-10-2018, λαμβάνω την 244751/6/2-οδ΄ από 2-10-2018 απάντηση του 

ταξιάρχου Μιχαήλ Λαδομένου του … αόόόμματου … ΥΔΤ/ΚΔΥ/ΔΑΠ/ΤΚΠ/ΓΡ.4
ο
, όπου 

διαβεβαιώνεται πως όλες οι παράνομες πειθαρχικές διαδικασίες, ήταν … σύννομες!!! … 

Κατά παράβαση των διατάξεων του Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση κλπ … 

Στις 22-10-2018, υποβάλλω σχετική μηνυτήρια αναφορά στον Πρόεδρο της 

Δημοκρατίας Προκόπη Παυλόπουλο, στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην Υπουργό 

Προστασίας του πολίτη Όλγα Γεροβασίλη και στον Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας 

και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων Μιχάλη Καλογήρου, για την αυτεπάγγελτη πειθαρχική και 

ποινική δίωξη των υπαιτίων. Κι όσο την είδε κανένας από σας, τόσο την είδα κι εγώ!!! … 

Υπόθαλψη, κατάχρηση κλπ … 

Στις 21-11-2018 το μεσημέρι, έλαβα επιτέλους γνώση, για την πορεία της από 6-1-

2012 μηνύσεώς μου!!! και την παράνομη … χαντάκωσή της … και πάλι κατ’ άρθρο 47 

Κ.Π.Δ. στις 18-8-2014, από την … Διεύθυνση ξεπλύματος βρώμικων υποθέσεων … της 

εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών κι απ’ τον αντεισαγγελέα πρωτοδικών Ιωάννη 

Τριανταφυλλόπουλο!!! … Μία πρωτοφανής εγκληματική ενέργεια, για την οποία αιτούμαι 

την αυστηρότερη πειθαρχική και ποινική του τιμωρία, για παραδειγματισμό προς αποφυγήν 

των υπολοίπων, της αυτής εγκληματικής συνομοταξίας!!! … Για μένα ειδικά ψηφίστηκε 

αυτό το 47!!!;;; … 

Στις 25-1-2019, λαμβάνω γνώση της γελοιωδέστατης διατάξεως 6/2019 του 

εισαγγελέα Κωνσταντίνου και στις 26-1-2019, σου απέστειλα μια μηνυτήρια αναφορά 

Μιχαλάκη, με τις παράνομες διαδικασίες αυτού του εισαγγελέα Κωνσταντίνου κι εσύ γι’ 

ακόμη μια φορά, … μ’ έγραψες κανονικά Μιχαλάκη, α Μιχαλάκη!!! … Σου το κρατάω όμως 

και αυτό! … ΝΑ ΤΟ ΘΥΜΑΣΑΙ!!! … … … 

Και είναι γελοιωδέστατη και παράνομη ΜΙΧΑΛΑΚΗ, διότι καταρχήν τουλάχιστον 

κατά τις διατάξεις του Π.Κ. άρθρο 119 αδιαίρετο της έγκλησης και σε συνδυασμό με τις 

διατάξεις του Συντάγματος άρθρο 86 δίωξη κατά μελών της κυβέρνησης, ειδικό 

δικαστήριο, πάρα μα πάρα πολύ απλά, ο πιτσιρικάς Κωνσταντίνου, όχι μόνο δεν είχε την 

παραμικρή αρμοδιότητα ν’ αποφανθεί επί της μηνύσεως,  αλλά τουναντίον μάλιστα, είχε και την 

νόμιμη υποχρέωση να διαβιβάσει αμέσως την δικογραφία και απευθείας στην Βουλή! Και σαν 

λιανοχνούδαλος πιτσιρικάς ακόμα, όχι μόνο δεν την διαβίβασε στην Βουλή, αλλά κι εξέδωσε και 

διάταξη από πάνω, για μερικούς από τους κατηγορουμένους!!! … Τέτοιες μ@λ@κίες, δεν τις 

κάνουν ούτε πρωτοετείς της νομικής!!! … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Κι επειδή ο πιτσιρικάς και άπειρος 

Κωνσταντίνου από τη λίγη επαφή που είχα μαζί του, εκτιμώ πως μάλλον δεν είναι τόσο βλήμα 

όσο φαίνεται στην διάταξή του, μου έδωσε μάλιστα την εντύπωση πως ξέρει τουλάχιστον τα 

βασικά της δουλειάς του, οπότε αυτές οι μ@λ@κίες του ΜΙΧΑΛΑΚΗ δεν δικαιολογούνται, 

παρά μονάχα ως βλακώδης υποταγή σε άνωθεν πολιτική εντολή ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Και ποιος 

μπορεί να του την έδωσε μια τέτοια εντολή ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!!;;; … ΕΣΥ ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Α 

ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Α ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Σα να λέμε δηλαδή με το σκεπτικό της διάταξης Κωνσταντίνου, ότι αν ένας 

υπουργός, συστήσει συμμορία με έναν κάτοικο Αλεξανδρουπόλεως, έναν Ιωαννίνων, έναν 

Βόλου, έναν Πατρών, έναν Αθηνών, έναν Ηρακλείου κι έναν Ρόδου και μαδήσουνε τ’ 

άντερά τους από το υπουργείο του και βρεθεί ένας Αστυφύλακας με … κότσια να τους 

μηνύσει γι’ αυτό, τότε η μήνυση θα τεμαχιστεί και θα πάει ένα κομμάτι της στην 

Αλεξανδρούπολη, ένα στα Ιωάννινα, ένα στον Βόλο, ένα στην Πάτρα, ένα στην Αθήνα, ένα 
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στο Ηράκλειο, ένα στην Ρόδο και … ΚΑΝΕΝΑ στην Βουλή!!! … Σε ποιο έτος της νομικής 

διδάσκονται αυτές οι μ@λ@κίες ΜΙΧΑΛΑΚΗ, α ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Κι εκεί οι κατά τόπους 

εισαγγελείς ΜΙΧΑΛΑΚΗ, θα μπορούν ο καθένας τους ν’ αποφασίσει σχετικώς, όπως του 

καπνίσει κι αναλόγως πως θα λαδωθεί έτσι!!!;;; … Και μάλιστα για το ένα και το αυτό 

έγκλημα ΜΙΧΑΛΑΚΗ, ο ένας εισαγγελέας να τα πάρει και να εκδώσει απαλλακτικό 

βούλευμα, ο άλλος να την βάλει στο αρχείο κατ’ άρθρο 47 του Κ.Π.Δ., ο άλλος να την 

παραπέμψει για εκδίκαση στο ακροατήριο κι ο υπουργός, να γλεντάει με την ησυχία του το 

πλιάτσικο στην υγεία των κορόιδων!!! … Συμφωνείς κι εσύ ΜΙΧΑΛΑΚΗ με την αυτή 

προτεινόμενη διαδικασία από την διάταξη 6/2019 του Κωνσταντίνου!!!;;; … … … 

ΠΟΥΛΑΚΙΑ ΜΟΥ!!! … … … Κι εσείς πληρώνεστε κιόλας από το δημόσιο!!! … Ε ρε!!! … 

Οπότε στις 28-1-2019, αφού γουστάρατε μαγκιές με τον Κωνσταντίνου, κατέθεσα κι 

εγώ την από 27-1-2019 συνταχθείσα ΕΓΚΛΗΣΗ μου κατά των αποκλειστικώς και μόνο 

πολιτικών προσώπων που εγκλημάτησαν εις βάρος μου και την ώρα της κατάθεσης, χωρίς να 

το θέλει η εισαγγελέας Βαΐτση, μου σφυρίζει ότι πάτε και πάλι να μου κάνετε μαγκιές!!! … 

… … Ας είναι καλά οι άνθρωποί μου όμως στην εισαγγελία και στα υπουργεία σας, που μ’ 

ενημερώνουν εγκαίρως και με τον τρόπο τους για τις πονηριές σας!!! … … … 

Κι έτσι προχθές στις 12-2-2019, ζήτησα από τον Κωνσταντίνου να μάθω αν η από 28-

1-2019 κατατεθείσα ΕΓΚΛΗΣΗ μου κατά των αναφερομένων υπουργών, είχε διαβιβασθεί 

στην Βουλή κι αυτός πανικόβλητος, μου απαντάει πως … ΜΟΛΙΣ ΤΗΝ 

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΗΜΕΡΑ 11-2-2019, είχε διαβιβασθεί όχι νομίμως στην Βουλή, αλλά 

παρανόμως και πάλι και κατά εγκληματική συνήθεια, στην … Διεύθυνση ξεπλύματος 

βρώμικων υποθέσεων … της εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, απ’ όπου κατά συνήθεια 

επίσης, προφανώς και θ’ αρχειοθετηθεί κάποια στιγμή ως είθισται, κατ’ άρθρο 47 Κ.Π.Δ.!!! 

… … … Και φυσικά, είμαι απολύτως βέβαιος, πως η δικογραφία Α19-200 εκείνη την 

στιγμή, βρισκόταν ακόμα στον Βόλο!!! … Μαφιόζικα μωρά!!! … … … Ψευδής βεβαίωση 

κλπ, κλπ, κλπ … … … 

Επιπλέον όμως για να διαπιστώσω αν ενεργούσε αυτοβούλως ή μετά από άνωθεν 

εντολή, μιας και μάλλον ο ανόητος πιτσιρικάς Κωνσταντίνου, απλώς άπειρος είναι ο 

ταλαίπωρος και μάλλον δεν το ’χει ο άνθρωπος με την εγκληματικότητα, αλλά δεν ξέρω σαν 

τι νομίζει ότι θα κερδίσει από την συμμετοχή του στην συμμορία σας, του ξαναζητάω για 

δεύτερη φορά αντίγραφα της δικογραφίας της προκαταρκτικής που είχε γίνει κατ’ εντολή της 

Δεληστάθη, για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ της παράνομης τροποποίησης της άδειας του 

«Σούσουρου» από τον Αλαμανιώτη. Εάν ήταν καθαρός, δεν είχε κανέναν απολύτως λόγο να 

μου τα αρνηθεί! Κι αφού ο πιτσιρικάς δεν το ’χει μάλλον με την εγκληματικότητα και με 

βλέπει να επιμένω τόσο γι’ αυτά τα αντίγραφα και να έχει πάρει και την άνωθεν εντολή να 

μην φτάσουνε με τίποτα στα χέρια μου, αντιλαμβάνεται πως κάτι συμβαίνει! Ζήτησε λοιπόν 

και του δώσανε την δικογραφία κι όταν είδε γιατί ζητούσα τα αντίγραφά της και γιατί είχε 

πάρει την εντολή να μην μου τα δώσει με τίποτα, τότε άρχισε να μπαίνει στο νόημα και … 

συμμορφώθηκε σαν καλό παιδάκι στις άνωθεν εντολές!!! … … … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Σου το ’πα ΜΙΧΑΛΑΚΗ, δεν είναι όλοι επιτήδειοι στο έγκλημα ΜΙΧΑΛΑΚΗ, α 

ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … Δεν είναι τυχαίο που οι φυλακές δεν χωράνε άλλους!!! … Και σου το 

ξαναλέω ΜΙΧΑΛΑΚΗ, όσο το παρατραβάτε, τόσο χειρότερα για όλους σας!!! … … … 

Και για ν’ αποδείξω τον ισχυρισμό μου πως ενεργείτε ως οργανωμένη συμμορία και 

πως βλακωδώς, πατάτε και ποντάρετε πάνω στην οικονομική μου εξαθλίωση για να τα 

παρατήσω, με τύπους Κωνσταντίνου να με κατευθύνουν επίτηδες από δω κι από κει, σ’ 

εξαιρετικά χρονοβόρους, μάταιους και δυσβάσταχτους για μένα δικονομικούς ελιγμούς, με 

απίστευτο οικονομικό και ψυχικό κόστος, μπας και με την επόμενη κυβέρνηση της Νέας 

Δημοκρατίας, εξαφανιστεί διά παντός η υπόθεση - κούνια που σας κούναγε …- πάμε και σε 
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μια πρόσθετη καταγγελία που αφορά το υπουργείο Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής 

Αλληλεγγύης, που ο προβλεπόμενος χειρισμός της, θ’ αποδείξει περίτρανα τους ισχυρισμούς 

μου!!! … ΜΙΧΑΛΑΚΗ!!! … … … 

Έφη Αχτσιόγλου, πάμε και στα μπουμπούκια του υπουργείου σου, της … 

Αντικοινωνικής Πολιτικής και Φτωχοποίησης!!! … … … 

Ως πολιτική προϊστάμενος αυτού του … υπουργείου, ζήτησε καταρχήν από την 

Διεύθυνσης καταπολέμησης της φτώχειας, να σου δώσουν τα σχετικά 47 και 48 αιτήματά 

μου και να σ’ ενημερώσουν πλήρως, για τις αναφερόμενες εκεί παρανομίες! Και μιλάμε 

τώρα, για την … κοινωνική πολιτική … της λευκής σας μαφίας!!! … … … Που να πάρει … 

Πολύ περιληπτικά λοιπόν … Εφούλα, που πολύ αμφιβάλλω αν ξέρεις πως βράζετε το 

νερό, μετά απ’ όλα τα παραπάνω, σήμερα τυγχάνω από εξαετίας άνεργος, χωρίς ίχνος 

περιουσιακού στοιχείου, χωρίς ίχνος άλλου διαθέσιμου κεφαλαίου ή πόρου επιβίωσης, παρά 

αυτού και μόνου του ισχνού Κοινωνικού Επιδόματος Αλληλεγγύης των 200 € κάθε μήνα, 

όσα δηλαδή τα ημερήσιά σου έξοδα σε καφέδες και τσιγάρα!!! … Κι αν υπολογίσουμε και τα 

πόσα μας κοστίζεις καθημερινά στο κράτος με τ’ αυτοκίνητά σου, τις φρουρές σου, τα έξτρα 

σου, τις μάσες σου, τις ξάπλες σου κλπ, κλπ, κλπ, όσα τα ωριαία σου έξοδα για να μην πω 

και λιγότερο!!! … … … Κι αυτά λοιπόν τα 200 €, επιχειρούν συστηματικά και με λύσσα από 

τον γνωστό και μη εξαιρετέο δήμο του Μπέου κι από τον Μάιο του 2018, να μου τα 

στερήσουν μπας και ψοφήσω από την πείνα κι ησυχάσετε μια και καλή από μένα!!! … 

Εν ολίγοις λοιπόν Εφούλα, από 15-3-2017 και μέχρι 31-3-2018, είχα μετακομίσει από 

τον Βόλο, στο χωριό μου το Λουτρό Ελασσόνας. Κι επειδή όπως διαπιστώνεις μετά των 

όσων έχω τραβήξει, είμαι πολύ ιδιαίτερος και ζόρικος πια, δεν στέριωσα εκεί κι επέστρεψα 

ξανά μα να πάλι στον Βόλο. Πήγα κι εγώ περί τα μέσα Μαΐου του 2018 στον δήμο του 

Μπέου, για να δηλώσω την μεταβολή των στοιχείων στην αίτηση του ΚΕΑ, όπως ακριβώς 

προβλέπονταν από την σχετική ΚΥΑ. ΜΙΑΝ ΑΠΛΗ, ΑΠΛΟΥΣΤΑΤΗ, ΚΟΙΝΗ, 

ΤΥΠΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ!!! … Κι εκεί οι υπάλληλοι του Μπέου, άρχισαν να με περιπαίζουν 

και να με ταλαιπωρούν απίστευτα, όπως ακριβώς περιγράφω στα σχετικά 47 και 48!!! … Και 

σημειωτέον, παρά τις εκ του αντιθέτου σωστές καθοδηγήσεις από το υπουργείο σου!!! … Κι 

ως εδώ, τα πηγαίνατε καλά! Μετά δεν ξέρω τι ακριβώς πάθατε και το υπουργείο σου ξαφνικά 

(;;;), συντάχθηκε στο μπλοκ της λευκής μαφίας! … 

Και συγκεκριμένα, αφού προσέφυγα για την ταλαιπωρία μου από τους υπαλλήλους 

του Μπέου στον Συνήγορο του πολίτη 8-9-2018, αυτοί οι υπάλληλοι δέησαν και μερίμνησαν 

για την επαναχορήγηση του ΚΕΑ σε μένα, στις 19-9-2018!!! … Από τα μέσα Μαΐου του 

2018 Εφούλα, στις 19-9-2018!!! … Με πέντε μήνες καθυστέρηση ΕΦΟΥΛΑ α 

ΕΦΟΥΛΑ!!!;;; … … … Κι εν τω μεταξύ εγώ ζημιωνόμουν κανονικότατα και … νομιμότατα 

(!!!;;;) από τις παράνομες ενέργειες και παραλείψεις τους, αλλά γι’ αυτούς … δεν έτρεχε 

κάστανο!!! … Κι όχι μόνο αυτό, αλλά κι αυτή ακόμα η έγκριση της 19-9-2018, δεν μου 

φαίνεται και πολλή σόι, νόμιμη ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … Αλλά επ’ αυτού, δεν έχω 

την σχετική ελάχιστη εμπειρία, όπως επί των αστυνομικών θεμάτων. Για να δούμε εσύ που 

είσαι αστροπελέκι στα νομικά και κοινωνικά ζητήματα, τη γνώμη θα σχηματίσεις ΕΦΟΥΛΑ 

α ΕΦΟΥΛΑ!!!;;; … … … 

Πρόσεξε να δεις αστροπελέκι μου! Μόλις πήρανε την αναφορά μου στο αρμόδιο 

γραφείο του Συνηγόρου του Πολίτη και είδανε τα χάλια και τις δόλιες παρανομίες των 

υπαλλήλων του Μπέου, αντί υπηρεσιακώς να τους κλαδέψουνε κανονικά, κινητοποιηθήκανε 

τάχιστα για την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ τους!!! … Κι ενώ μέχρι εκείνη τη στιγμή, το υπουργείο σου 

τουλάχιστον απέναντί μου ήταν ακόμα υπουργείο, από κείνη τη στιγμή και μετά, … 

μεταλλάχθηκε ξαφνικά σε … μπ…πορνείο!!! … ΓΙΑΤΙ!!!;;; … ΤΙ ΣΤΑ ΚΟΜΜΑΤΙΑ 
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ΠΑΘΑΤΕ!!!;;; … … … ΕΙΧΑΤΕ ΚΑΜΙΑ ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΣΤΟΝ ΜΠΕΟ!!!;;; 

… … … ΠΟΙΑ!!!;;; … … … Κι αρχίσανε τα μερεμέτια!!! … … … 

Χωρίς να το καταλάβω κι ενώ εγώ νόμιζα στις 19-9-2019, πως οι υπάλληλοι του 

Μπέου τροποποιούσαν την υφιστάμενη κι εγκεκριμένη αίτηση του ΚΕΑ μου, έκπληκτος 

πληροφορούμαι με το 5793/25-10-2018 έγγραφο της υπαλλήλου του Μπέου Σταυρούλας 

Καρτσιδήμα (κρίμα κι είναι και γοητευτική γυναίκα), πως εκείνη την ημέρα και 

προφανέστατα με εντολή κάποιου άλλου – εσύ ποιανού λες Εφούλα;;; – αυτά τα παιδάκια, 

μου κάνανε καινούρια αίτηση ΚΕΑ, ενώ υπήρχε ήδη εγκεκριμένη και τρέχουσα!!! … … … 

Για πες μου λοιπόν αστροπελέκι μου, πως γίνεται τεχνικά, η θεωρητικώς απρόσβλητη 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΚΕΑ, να κάνει ότι της κατέβει στο κεφάλι, μόνο και μόνο για 

την πειθαρχική κι ενδεχόμενη ποινική ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ, των υπαλλήλων του Μπέου!!!;;; … 

ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … Ποιος είναι αυτός ο μάγκας που 

έδωσε την εντολή γι’ αυτά τα μερεμέτια ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … 

… … Μπορούσε η πλατφόρμα του ΚΕΑ ΕΦΟΥΛΑ, να εγκρίνει νέα αίτηση ΚΕΑ, ενώ 

υπήρχε ήδη εγκεκριμένη!!!;;; … … … Εγώ μέχρι τώρα νόμιζα, πως αυτές οι πλατφόρμες 

τουλάχιστον, δεν επιδέχονταν … πολιτικές παρεμβάσεις κι εκτροπές!!! … Τι έγινε 

λοιπόν!!!;;; … Τόσο πολύ χάλια έγινε το υπουργείο σου κι επί των ημερών σου!!! … Τέτοιος 

υπουργός γίνομαι κι εγώ! Σιγά τα λάχανα!!! … Καλύτερους είναι το ζητούμενο να βρούμε!!! 

… ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … 

Άρα ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … …, αν η πλατφόρμα του 

ΚΕΑ στήθηκε για να δουλεύει αδιάβλητα κι αμερόληπτα, τότε σημαίνει πως με την 

διαβεβαίωση της Καρτσιδήμα του Μπέου, πως αφού εγώ φυσικά δεν ακύρωσα την 

προηγουμένη κι υφισταμένη εγκεκριμένη αίτηση του ΚΕΑ μου, η οποία εκτιμώ πως η 

ακύρωσή της από μένα, θα έπρεπε μάλλον να γίνει με σχετικό αίτημα προς το Κέντρο 

Κοινότητας του δήμου Ελασσόνας, τότε ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … 

… … ΠΟΙΟΣ ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΕ ΑΝΤΙ ΕΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΠΑΝΤΟΣ ΕΦΟΥΛΑ α 

ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΓΙΑΤΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΤΟ ΕΚΑΝΕ ΕΦΟΥΛΑ α 

ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … …, ΑΦΟΥ ΔΕΝ ΥΠΗΡΧΕ Η ΠΑΡΑΜΙΚΡΗ 

ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΤΟ ΚΑΝΕΙ, ΠΛΗΝ ΤΗΣ ΣΥΓΚΑΛΥΨΕΩΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΝΟΜΙΩΝ ΤΩΝ 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΟΥ Μπέου ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … 

ΠΟΙΟΣ ΗΤΑΝ ΑΥΤΟΣ Ο ΚΑΤΑΥΠΟΧΡΕΩΜΕΝΟΣ ΣΤΟΝ Μπέο!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ α 

ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … 

Εκτός πια κι αν η πλατφόρμα σου ΕΦΟΥΛΑ, δεν είναι αδιάβλητη κι αμερόληπτη, 

αλλά κρεβατοκάμαρα σε … μπ…πορνείο!!! … Και μιλάμε για την χορήγηση ενός ισχνού 

κοινωνικού επιδόματος, το οποίο μάλιστα κάποιοι δικοί μου από τον δήμο του Μπέου, μου 

σφυρίξανε ότι ψάχνουν απεγνωσμένα τρόπο να μου το διακόψουνε κι όντως, μέχρι στιγμής 

ένα μήνυμα που υποτίθεται ότι πρέπει να λάβω στο κινητό μου για να περάσω για την 

ταχτοποίηση της σημερινής υφισταμένης αιτήσεως, ακόμη δεν το έλαβα!!! … Κι αυτό τι 

σημαίνει ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!!;;; … … …, ότι ατοί που μου το 

σφυρίξανε, έχουνε δίκιο!!! … Τέτοια κόλπα κάνετε στο υπουργείο σου ΕΦΟΥΛΑ α 

ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ;;; … … … Κι εγώ πήγα για την ταχτοποίησή 

της, ήδη από την 1-2-2019, μα … πρέπει λέει πρώτα να πάρω αυτό το ρημάδι το μήνυμα!!! 

… Θα μου χορηγηθεί ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … το επίδομα 

τούτον τον μήνα, ή … ότι πήραμε, πήραμε ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! 

… … … 

Κι επικουρικά στα σχετικά 46 και 47 ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … 

ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … και προς ενοχοποίηση της γοητευτικής Καρτσιδήμα που διαβεβαιώνει 

ψευδή γεγονότα στο 5793/25-10-2018 (σχετ. Π.Κ. άρθρο 242 ψευδής βεβαίωση, νόθευση 
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κλπ), σου επισυνάπτω και το v από 14-6-2018, παραπεμπτικό της υπηρεσίας της, που 

αποδεικνύει με τον πιο αδιάσειστο τρόπο, την μεθοδευμένη ηλίθια αν όχι σκόπιμη και 

πειθαρχικώς-ποινικώς κολάσιμη διαδικασία, που ακολουθήθηκε από τις υπηρεσίες του 

Μπέου για την ταλαιπωρία μου, μα κι αυτών που όφειλαν μέχρι τώρα να τις ελέγξουν 

πειθαρχικώς και ποινικώς, αλλά προτιμούνε την ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ των υπαιτίων της, μήπως για 

χατίρι του Μπέου!!!;;; … ΣΑΝ ΠΟΣΑ ΤΟΥ ΧΡΩΣΤΑΤΕ ΤΕΛΟΣ ΠΑΝΤΩΝ ΑΥΤΟΥΝΟΥ 

ΤΟΥ … δημάρχου … !!!;;; … … … 

Έτσι για να καταλάβω δηλαδή ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ, αυτά τα πενιχρά € που μου … 

κλέψατε από το ΚΕΑ μου, τα χρειάζονταν απαραιτήτως η κυβέρνησή σας, για να 

ταχτοποιήσει τα οικονομικά ολόκληρης της χώρας!!! … Άμα είναι τόσο απλό το ζήτημα 

ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ, τότε για την μαμά πατρίδα να θυσιαστώ και να ζητήσω κι άλλα 

τόσα δανεικά από κανέναν γνωστό μου, για να κάνετε και πλεονασματικό τον 

προϋπολογισμό σας ΕΦΟΥΛΑ α ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … ΕΦΟΥΛΑ!!! … … … 

Κατακαημένη Ψωροκώσταινα, που να φανταζόσουνα τότε, για ποιους θα χάριζες τα 

τελευταία σου υπάρχοντα!!! … ΑΙΔΩΣ … …  

Πρόεδρε της Βουλής των Ελλήνων, Νικόλαε Βούτση, 

όπως αντιλαμβάνεσαι απ’ όλα τα παραπάνω, οι νεοσύλλεκτοι της λευκής μαφίας, 

είναι … για τον γάιδαρο καβάλα … και ειδικά μετά την παρούσα απευθείας προς το άτομό 

σου, όλη η πειθαρχική και ποινική ευθύνη, για τον έλεγχο των προηγουμένων και την 

άσκηση των προβλεπομένων πειθαρχικών και ποινικών διώξεων, είναι πλέον στα χέρια 

σου!!! … Οποιαδήποτε ενέργεια ή παράλειψη από δω και πέρα, είναι δικιάς σου 

αποκλειστικής και περιοριστικής αρμοδιότητας! Από δω και πέρα, ο αποκλειστικώς 

υπεύθυνος έναντι του νόμου, είσαι ΕΣΥ και κανένας άλλος! … … … 

Άντε να σε δούμε κι εσένα, πόσο πρόεδρος της Βουλής είσαι και θεωρητικώς, 

θεματοφύλακας της τήρησης του Συντάγματος και των νόμων λέει!!! … … … 

Σου υπενθυμίζω απλώς κι ιδιαιτέρως πέραν των άλλων σχετικών, την σχετική 6 

απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Βόλου, την 7 απόφαση του Τριμελούς Εφετείου 

Λάρισας, το σχετικό 8 πιστοποιητικό της γραμματείας του Αρείου Πάγου, την 9 παράνομη 

απόφαση του Β΄/βαθμίου Πειθαρχικού Συμβουλίου και την 44 ΕΓΚΛΗΣΗ μου κατά 

αποκλειστικώς, πολιτικών προσώπων.  

Για να δούμε πόσος σεβασμός αρμόζει, στα τεκμήρια της ηλικίας και του θεσμικού 

σου ρόλου! … … … 

Εξυπακούεται φυσικά, πως  

ΑΙΤΟΥΜΑΙ 

την πειθαρχική και ποινική δίωξη παντός υπευθύνου, όπως αυτοί κατονομάζονται 

εδώ μα και σ’ όλο το αρχείο μου που παραδόθηκε στην Βουλή στις 30-1-2019 / 09:51:30, 

αλλά και παντός άλλου υπευθύνου, που ήθελον προκύψει κατά την πορεία της ανάκρισης. 

 Για οποιεσδήποτε ενέργειές σου, επιθυμώ την άμεση ενημέρωσή μου, καθότι αυτές 

θα εξαντλήσουν την άσκηση των διαθεσίμων, εθνικών ένδικων μέσων, για να προσφύγω στο 

Δικαστήριο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με ότι αυτό συνεπάγεται για όλους σας και την 

χώρα, από τον αναπόφευκτο παγκόσμιο διασυρμό της, … γι’ ακόμη μία φορά!!! … … … 

 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Μαρτίνης 


